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Основная цель региональной модели – 

обеспечение комплексной системы 

педагогических и организационно-

управленческих мер, обеспечивающих успешное 

вовлечение детей, оказавшихся в трудной 

жизненной ситуации, в основные формы 

дополнительного образования, вместе с другими 

детьми соответствующего возраста, 

обеспечивающее для детей данной категории 

успешную компенсацию их познавательных и 

компетентностных дефицитов, оформление 

позитивных жизненных интересов, 

конструирование соответствующих им 

жизненных траекторий 
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– Дни открытых дверей 

– Мастер-классы  

– Ярмарки досуга и образовательных услуг 

– Благотворительный марафон 

– Коммуникативные тренинги 

– Тренинги навигации по современным возможностям образования  

и профессионализации 

 

СОБЫТИЯ, ВОСТРЕБОВАННЫЕ У ПОДРОСТКОВ: 

– Летняя досуговая площадка «Академия творчества»  

– Профильные смены в детском оздоровительном лагере «Орленок»  

ФОРМЫ ВОВЛЕЧЕНИЯ ДЕТЕЙ ВО ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ: 
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РЕЗУЛЬТАТЫ МОНИТОРИНГА СОЦИАЛИЗАЦИИ:  

–  чувство удовлетворённости атмосферой дружеской поддержки 

возникло у 69% детей, вовлеченных в мероприятия разных типов 
 

– желание добиваться успехов, не преодолевая трудности, осталось 

только у 9% детей 
 

– установка на преодоление препятствий появилась у 56% детей 
 

– утомляемость, общая слабость, небольшой запас сил и застенчивость 

проявилась у 14% детей 
 

– высокую степень удовлетворенности организацией мероприятий 

отметили 97% детей, среднюю степень удовлетворенности – 3% 

детей 
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Спасибо за внимание! 
 


